
Ford Mustang

39.990,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 72.600 km
Leistung: 165kW (224PS)
Hubraum: 4736
EZ: 07.1966
Farbe: GREEN
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Automatik

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT22000021

Seite 1 von 5



Ausstattung:

Elektr. Fensterheber Metallic
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Fahrzeugbeschreibung:

Ford Mustang – der ideale Klassiker, mit robuster und langlebiger Technik. Hier im Angebot haben wir einen Ford Mustang der
erstmals am 01.07.1966 zugelassen wurde.
 
Wir sprechen hier von einem gut erhaltenen Coupé, welches erst vor kurzem teilrestauriert wurde. Im Zuge der Restauration bekam
der Mustang:
 

eine neue Lichtmaschine
ein neues Getriebe
einen neuen Kühler
einen Wärmetauscher für die Heizung
ein modernes Radio m. Bluetooth in Retro-Optik
ein komplett neues Lackkleid
einen Kilometertacho

 
 
Die Kilometer sind leider nicht ganz nachvollziehbar aufgrund der Umrüstung vom Meilen auf Kilometertacho.
 
Der Mustang fährt super und bereitet einen großen Fahrspaß. Hier heißt es nur noch einsteigen und losfahren.
 
Gerne laden wir Sie zu uns nach Schweinfurt, um sich bei uns noch ein detaillierteres Bild von dem Mustang zu verschaffen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder von anderen neuralgischen Stellen? Gar kein Problem! Rufen Sie uns
einfach an unter +49 (0) 9721 33033 oder schreiben Sie uns eine E-Mail an info@real-auto.de. Für uns steht Ehrlichkeit und
Transparenz an oberster Stelle!
 
Ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen, sowie auch für Ihre Versicherung lassen wir gerne anfertigen.
 
Sie wünschen eine TÜV-Abnahme? Auch das übernehmen wir sehr gerne für Sie.
 
Wünschen Sie eine Probefahrt mit Ihrem Wunschfahrzeug? Auch in diesen Zeiten kein Problem für uns! Terminvorschläge nehmen
wir sehr gerne entgegen!
Telefon: +49 (0) 9721 33033.
E-Mail: info@real-auto.de
Wir freuen uns auf Sie und heißen Sie herzlich willkommen!
 
Sie finden uns ganz einfach! Direkt am Autobahnkreuz der A7 / A70 und der A71 zwischen Oberndorf und Bergrheinfeld. Unser
Oldtimer-Haus finden Sie in der Friedrich-Rätzer-Straße 7/9 in 97424 Schweinfurt.
 
Besuchen Sie uns auch auf unserer Homepage: www.real-auto.de
 
Nach dem Kauf erhalten Sie professionelle, hochauflösende Bilder von Ihrem neuen Traumwagen. Außerdem liefern Ihnen Ihr neues
Schmuckstück nach Absprache in unserem geschlossenen Fahrzeugtransporter bis zu Ihrer Haustüre.
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Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer sind ausd
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